Kooste vuoden 2015 Kaakon Noutajakoirayhdistys ry:n johtokunnan kokouksissa tehdyistä päätöksistä
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1. Yhdistyksen tilienkäyttö- ja nimenkirjoitusoikeus
Todettiin, että sääntöjen mukaan yhdistyksen nimen kirjoittavat puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja, jompikumpi yhdessä sihteerin tai taloudenhoitajan kanssa. Lisäksi vuonna -99 on päätetty, että taloudenhoitaja voi kirjoittaa yksin yhdistyksen nimen talousasioissa ja jäsensihteeri jäsenasioissa.
Kaikkiin yhdistyksen tileihin on puheenjohtajalla ja taloudenhoitajalle käyttöoikeudet. Vuoden 2015 puheenjohtaja on Päivi Hietaharju, varapuheenjohtaja Virve Jäntti, taloudenhoitaja Anne Korpela ja jäsensihteeri Minna Johansson.


2. Johtokunnan koolle kutsuminen
Johtokunta kokoontuu tarvittaessa puheenjohtajan kutsusta. Kutsu toimitetaan puheenjohtajan tai sihteerin toimesta postitse, puhelimitse, sähköpostitse tai tekstiviestillä viimeistään 14 vrk ennen kokousta.  Edellisen kokouksen pöytäkirja postitetaan viimeistään seuraavan kokouskutsun yhteydessä, mieluiten mahdollisimman nopeasti.


3. Toimikuntien puheenjohtajien ja muiden toimihenkilöiden osallistuminen johtokunnan kokouksiin
Päätettiin kutsua toimikuntienpuheenjohtajat kokouksiin aina muulloin, paitsi helmikuun tilikokoukseen. Johon osallistuvat vain johtokunnan jäsenet ja varajäsenet puheenjohtajan, taloudenhoitajan ja sihteerin lisäksi.

4. 	Yhdistyksen edustajat SNJ:n hallituksen kokouksiin
Yhdistyksen edustajana SNJ:n hallituksen kokouksissa toimii puheenjohtaja ja hänen varamiehenään varapuheenjohtaja.


5. Kulukorvaukset toimihenkilöille ja ylitoimitsijoille
Jäsensihteerille kulukorvauksia 150 €/vuosi ja puheenjohtajalle 150 €/vuosi. Sihteerille 150 €/vuosi ja rahastonhoitajalle 200 €/vuosi. Into-Viestin toimitukselle kulukorvauksena 150 €/vuosi. Yhdistyksen riistapakastimista 6 €/kk anomuksesta. Aluetoimikunnat anovat tarvittaessa 150 €/vuosi toimintakuluihinsa. SNJ:n kokousmatkoista maksetaan korvaukset SNJ:n matkustussäännön mukaan (puolet valtionkilometrikorvauksista). Muut kulukorvaukset anomuksesta. Riistanhakumatkoista kulukorvaukset anotaan rahastonhoitajalta. Rahastonhoitaja voi maksaa kovauksen ilman johtokunnan suostumusta. 
Kaikki kulukorvaukset on laskutettava yhdistykseltä kuluvan vuoden aikana ja niitä ei voi säästää seuraavalle vuodelle. Laskuttamatta jääneet kulukorvaukset jäävät yhdistykselle.
5.1 	Päätettiin hakea Kaakon Noutajakoirayhdistys ry:lle y-tunnus. Anne Korpela hoitaa asian.
5.2 [bookmark: _GoBack]Pohjois-Kymenlaakson aluetoimikunta järjestää nome-koulutuspäivän 23.5 ja toisen syksyllä leirin sijaan. Etelä-Karjalassa järjestetään syksyllä toko-koulutuspäivä.
5.3 Keskusteltiin aluetoimikuntien järjestämistä tapahtumista, joissa on eri hinta eri alueilla asuville jäsenille. Päätettiin, että hinta täytyy olla kaikille jäsenille sama mutta aluetoimikunta voi maksaa oman alueen jäsenten osallistumisen. 
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27. 	Muut esille tulevat asiat
36.1 Esa Kyyrö on ehdottanut, että luovuttaisiin talvinomen alaikärajasta. Perusteena on, että nuorille lupaaville koirille olisi mahdollista osallistua Pirkan Dameihin, joissa ei alaikärajaa. Päätettiin poistaa alaikäraja vuodesta 2016 alkaen.
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50. 	Posti
Jaana Pöllänen Anjalan Nuorisokeskuksesta on lähestynyt yhdistystämme sähköpostitse ja ilmoittaa, että Anjalan Nuorisokeskuksessa on nyt mahdollista järjestää myös koiratapahtumia. Esite liite 5.


51. Kaakon WT-koira ja WT-tulokas kiertopalkintojen säännöt
(Päätettiin keskustelun ja asian saaman kannatuksen jälkeen perustaa uudet kiertopalkinnot mutta sääntöjen ja pisteiden laskun osalta asia päätettiin palauttaa johtokunnan ja nome-toimikunnan uudelleen käsiteltäväksi. Mika Taalikan esityksestä WT-kiertopalkintosääntöihin lisättiin, että mikäli sama koira voittaa palkinnon kolme (3) kertaa, saa se palkinnon omakseen. Saajan tulee hankkia uusi kiertopalkinto omalla kustannuksellaan. Vuosikokous 2015)
Päätettiin, että Nou-nome toimikunta tekee kiertopalkinnoille säännöt ensi kokoukseen.

52. Kaakon Kasvattaja kiertopalkinto
Lotta Vuorinen on laatinut Kaakon Kasvattaja kiertopalkinnon säännöt ja lahjoittaa kiertopalkinnon. Säännöt on lähetetty johtokunnalla kommentoitavaksi ja vastaukset säännöistä tulee lähettää puheenjohtajalle ja sihteerille kesäkuun loppuun mennessä. Sovittiin, että lopulliset säännöt käsitellään ensi kokouksessa.
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66. 	Into-Viesti 4 / 2015

Into-Viestissä nro 4 / 2015 julkaistaan kiertopalkintojen hakuohjeet, joulutervehdykset sekä sponsorirahaa saaneilta joukkueilta matkakertomuksia. Päivi Hietaharju kirjoittaa pääkirjoituksen.
1 /2016 aineisto 10.1.2016, ilmestyy vk 7 alussa
2 /2016 aineisto 20.3.2016 ilmestyy vk.17-18 
3 / 2016 aineisto 21.8.2016 ilmestyy vk 39-40
4 /2016 aineisto 30.10.2016 ilmestyy vk 49-50

67. 	Uudet kiertopalkinnot

Päivi Hietaharju lahjoittaa WT-koira ja WT-tulokas kiertopalkinnot. Lotta Vuorinen lahjoittaa Kaakon Kasvattaja kiertopalkinnon. Satu Peräkylä kirjoittaa kiertopalkintojen säännöt puhtaaksi ja päivittää vuoden Nome-koira ja Nome-tulokas kiertopalkintojen säännöt WT-kokeiden osalta ja johtokunnan hyväksynnän jälkeen siirtää ne yhdistyksen nettisivuille. Uusien kiertopalkintojen pistelasku alkaa vuoden 2016 alusta, joten ne ovat ensimmäisen kerran haettavissa vuoden 2016 kiertopalkintojen haun yhteydessä. 

68. 	Toimikuntien asiat

Etelä-Karjalanaluetoimikunta järjestää kaikille kaakkolaisille tarkoitetun toko-koulutuksen 5.-6.9.2015 Lappeenrannassa Ratsumestarinkentällä. Kouluttajaksi on kutsuttu Elina Kemppi. Päätettiin, että yhdistys maksaa sen osan koulutuskustannuksista mitä ei pystytä kattamaan osallistujamaksuilla. 
Kirsi Himanen ei jatka Etelä-Karjalan aluetoimikunnan puheenjohtajana vuonna 2016.
Minna Johansson ei jatka  Pohjois-Kymenlaakson aluetoimikunnan puheenjohtajana vuonna 2016 mutta jatkaa edelleen jäsensihteerinä.
Päätettiin jakaa syyskokouksen yhteydessä koekäytöstä poistuvat damit aluetoimikunnille.
68.1 	Petteri Hirvonen on ilmoittanut hakevansa seuraavalle WT-tuomarikurssille ja pyytää puoltoa yhdistykseltämme kyseiselle kurssille. Päätettiin myöntää Petteri Hirvoselle puolto seuraavaksi pidettävälle WT-tuomarikurssille. 








